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YHDESSÄ LIIKKUMAAN

Lasten ja nuorten liikunnan vähäinen määrä on ollut puheenaiheena monissa 
keskusteluissa. Vain pieni osa liikkuu edes terveytensä kannalta tarpeeksi. Tämän-
kaltaiset viestit ovat hälyttäviä koko yhteiskuntamme kannalta ja tullee näkymään 
entistä enemmän tulevaisuuden terveyskustannuksina. Olisikohan aika tehdä jotain? 
Vastuu on meillä kaikilla.

Ohjatut harjoitukset ovat yksi osa lasten ja nuorten liikkumista, mutta ei missään 
nimessä riittävä tapa koota liikunnan kokonaismäärää. Jotta kokonaismäärä toteu-
tuu, on jokaisen lapsen ja nuoren jokaiseen päivään saatava omatoimista liikettä 
paljon enemmän. Vanhempien rooli on kaikkein tärkein. Innostaminen ja yhdessä 
liikkuminen ovat paras tapa viedä asiaa eteenpäin. Toki yhteiskunnankin kannalta 
on merkittävää millaisia päätöksiä tehdään. Olosuhteet ja liikunnan toimijoiden 
tukeminen on oiva tapa auttaa asian viemisessä eteenpäin.

Toivottavasti sinun osaltasi homma on kunnossa. Liikunta koko perheen voimin on 
parasta ajanvietettä. Se sataa jokaisen perheenjäsenen laariin. 

Ei muuta kuin liikkeelle! Ohjatusti ja omatoimisesti.

Harri
puheenjohtaja

KUNTOJAOSTON KUULUMISIA	

Syksyn kuvioihin on kuulunut maastovaellus Eurajoen metsissä syyskuun lopulla 
sekä tietysti jokaviikkoinen tiistailenkki. Se on vankkumatta säilyttänyt suosionsa ja 
mukaan mahtuu aina uusia lenkkeilijöitä. Ahkerat lenkkeilijät huomioidaan, vaikka 
muuten kilpailumieltä ei tiistailenkeiltä kannata hakea. Mainio yhteishenki ja liikun-
nan ilo ovat sen kantavia voimia.

Tänä syksynä tasamääriä lenkkeilykerroissa ovat saavuttaneet:

- Erkko Leino 1200 kertaa
- Jaakko Kurittu 1000 kertaa
- Pekka Vanhakämppä 1000 kertaa
- Eira Unkuri 800 kertaa

Jokainen meistä voi laskeskella, kuinka monen vuoden ajan tiistailenkkiläiset ovat 
matkaa taittaneet saadakseen moiset osallistumismäärät aikaiseksi. 

Tiistailenkissä ON taikaa! 

Terveisin Tiina

Lasten ja nuorten hiihtokoulu 
Sompa -ryhmä klo 14.00 ­ 15.00
Kilpuri -ryhmä klo 15.30 - 17.00  
Sunnuntaisin Liikuntahalli

Lisätiedot: Sami 0400 395 779

puurojuhla
15.12. klo 18.00 - 19.30
Nakkilan Liikuntahalli

ilotulitemyynti
27.12.-30.12. klo 10.00 - 20.00
31.12. klo 9.00 - 18.00
K-Supermarket onnipekka

juoksukouluklubi
9.1. 2012 alkaen
vapaa-ajankeskus Kaskelotti, Ulvila

URHEILUKOULUN 
KEVÄTKAUSI ALKAA
12.1.2012 klo 17.30 
Nakkilan Liikuntahalli

LIIKUNTALEIKKIKOULUN
KEVÄTKAUSI ALKAA
12.1.2012 klo 17.00 - 17.45
VIIKKALAN KOULU

SINETTIKAHVIO AVOINNA
ma 	 klo 17.00 – 21.00
ti - pe 	 klo 16.00 – 20.00
la - su 	 (sopimuksen mukaan)
Nakkilan liikuntahalli

Lisätietoa tapahtumista
ja ilmoittautumiset:

www.nakkilanvire.fi

Ajankohtaista

Nakkilan Vire – Uutiskirje
2 /2011 
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Hiihtokauden tunnelmia

Hiihtokausi 2011-2012 starttasi hiihtojaoston osalta 
hieman ikävissä tunnelmissa, kun pitkään seurassamme 
vaikuttanut hiihtäjä Jussi Simula ilmoitti vaihtavansa seuraa 
Jämsänkosken Ilvekseen. Samalla tuli myös tieto siitä, että 
viimekaudella seuraamme siirtynyt Tuomas Myllykoski on 
myös vaihtamassa seuraa. Tuomas jatkaa hiihtouraansa If 
Länkenissä. Syynä seuravaihtoihin oli täysin urheilulliset ja 
tulevan Suomen Cupin viestihiihdot. 

Nakkilan Vire toivottaakin molemmille hiihtäjille menestyk-
sellistä hiihtouran jatkoa!

Sanontahan meneekin “jos ei mitään huonoa ei mitään hyvääkään” ja tähän joudun 
kyllä yhtymään täysin. Seuramme kärkihiihtäjien menetyksestä huolimatta on 
havaittavissa pitkään aikaan nuoriso/junnutoiminnan selvää kasvua. Tämä käy 
ilmi parhaiten tämän kauden hiihtokouluun osallistujien määrästä, jota voi sanoa 
seuramme mittapuulla huikeaksi. Hiihtokoulu starttasi tänä vuonna 23.10.2011 ja 
jatkuu joka sunnuntai kahden ryhmän voimin Nakkilan liikuntahallin maastossa ja 
tähän mennessä ilmoittautuneita on jo 28. 

Osallistujien määrä on ollut hyvässä nousussa viimeisen kolmen talven ajan ja 
selvänä syyllisenä pidänkin hyvälumisia talvia, joista ollaan saatu nauttia jopa täällä 
länsirannikolla.

Kilpahiihtäjiemme osalta kilpailukausi starttaa marras-joulukuun taitteessa 
Lempäälän Tykkikisoista ja Kontiolahden FIS-kisoista. 

Tiedoitteita kilpailumenestyksestä ja hiihtokoulun toiminnasta tulee Viren omille 
sivuille www.nakkilanvire.fi sekä Viren facebookryhmään.

Terveisin Sami

Seuratyöntekijän terveiset

Hei kaikki! Olen Mika Patjas, alun perin Nakkilan poikia ja 
Vireenkin. Vanhaa Vireen verkkaritakkia on ollut mukava 
pitää päällä maailmalla!
Jotenkin nostalgista olikin palata Viren toiminnan keskel-
le, kun aloitin seuratyöntekijänä marraskuun alkupuolella. 
Viime ajat olen ollut työttömänä, joten tartuin mielihyvin 
kutsuun tulla toimimaan tutun seuran hyväksi. Koulutuk-
seltani olen insinööri, joten siitäkin taustasta on jonkinlaista hyötyä tässä tehtävässä.

Oman lapsuuteni ja nuoruuteni olen viettänyt urheilukentillä. Yleisurheilu oli pääl-
limmäisenä lajina 80-luvun lopun ja 90 -luvun alun. Lempilajeinani olivat 300m ja 
400m aidattuina sekä myös sileinä. Oma urheilu-ura on jo ohi. Mukava muistona 
siitä ajasta ovat jääneet myös seuran erilaiset talkootyöt. Ehkä siksi olen niistä 
vieläkin innostunut ja olen jatkanut niiden parissa eri yhdistyksissä ja yhteisöissä. 
Yhdessä tekeminen ja talkoot ovat seuratoimintaa parhaimmillaan.
Kiitos vielä niille, jotka aikanaan mahdollistivat minun omankin urheiluharrastamis-
en Viressä! Yritetään pitää seuran toimintaedellytykset kunnossa ja toimia 
paikkakunnankin parhaaksi!

Terveisin Mika

JUOKSUKOULUKLUBI 
9.1. - 25.6.2012 (6kk)
Vapaa-ajankeskus Kaskelotti 
Pappilantie 2, 28450 Vanha-Ulvila

Ilmoittautuminen 15.12.2011 mennessä

Juoksuklubin hinta on 40 euroa / kk tai 
240 euroa kertamaksuna (myös Smar-
tum liikuntasetelit tai Tyky -kuntosetelit).

Ilmoittautuminen ja lisätietoja:
www.nakkilanvire.fi/kuntoilu/
tai
Paula Nurmi 
050 911 4660 
paula.nurmi@dnainternet.net

Valmentaja: Jussi Nurmi

KARHUSEUDUN 
KOTIKULMAT NUORILLE 
Lisää sisältöä vapaa-aikaan

Vuonna 2011 Karhuseudulla panos-
tetaan erityisesti lapsiin ja nuoriin. Kar-
huseudun kotikulmat nuorille -hankkeen 
tavoitteena on lasten ja nuorten har-
rastus- ja vapaa-ajanviettomahdollisuuk-
sien lisääminen. Hankkeen avulla 
tuetaan yhdistysten pieniä investointeja 
esimerkiksi harrastuspaikkojen raken-
tamiseen ja kunnostamiseen tai yhteis-
ten harrastusvälineiden hankintaan.

Nakkilan Vire on mukana Karhuseudun 
kotikulmat nuorille -hankkeessa. Han-
kerahoitusta saatiin urheiluvälineiden 
hankintaan Nakkilan liikuntahallille. 
Hankerahoituksen turvin on hankittu 
eripainoisia kumikuulia ja kuntopalloja. 
Lisäksi hankitaan sähköiset ajanot-
tolaitteet. Uudet urheiluvälineet ovat 
ahkerassa käytössä Viren harjoituksissa 
sekä lasten ja nuorten urheilukouluissa. 
Välineitä voidaan käyttää myös tulevissa 
halliolympialaisissa. 

Toiminnanjohtaja
Paula Nurmi
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Kesän 2011 satoa

Kesän 2011 menestys oli taas hyvällä tasolla. Seuramme on edelleen valioluokan 
seura ja sijoituimme 160 pisteellä 46:ksi valtakunnassa. Kalevanmalja pisteitä 
keräsimme 53 ja sijoituksemme oli 35.  Urheilijamme saavuttivat kuusi SM-mitalia, 
joista puolet rohmusi Kristian Salo, joka nappasi kaikenväriset mitalit Jyväskylän 
SM-kisoista. Kristian voitti 300 metriä ajalla 35,46, satasella hän oli toinen ja kellot 
pysähtyivät aikaan 11,34. Pituudessa Krisu venytti 649 pronssin arvoisesti.  Kristian 
huipensi kautensa nuorten Suomi-Ruotsi maaotteluun, jossa hän juoksi ja voitti 
200m. Aika oli 22,14, joka on nuoren miehen uusi hieno ennätys ja miesten A-luokan 
tulos.

Jenna Jokelan kausi oli rikkonainen jalkavaivojen vuoksi. Jenna nappasi siitä huoli-
matta Suomen mestaruuden Uudestakaupungista N22 200 metrillä ajalla 24,86 ja 
oli toinen satasella ajalla 12,15. Jenna edusti Suomea myös Izmirissä Turkissa, jossa 
kilpailtiin EM-joukkuekilpailujen ykkösliiga. N22 sarjan kuulantyönnön kolmannen 
sijan Uudessakaupungissa työnsi Katariina Valla, joka onnistui viimeisellään nouse-
maan pronssille 12.79 kantaneella työnnöllä. Neljännen sijan SM-kilpailuissa saavut-
tivat Juuso Raitanen M19 sarjan korkeudessa, Anu Poutanen N16 sarjan keihäässä ja 
Markus Saarinen P14 sarjan kuulantyönnössä sekä viidennet sijat saavuttivat Jenni 
Jokinen N19 satasella ja kahdella sadalla metrillä sekä Eero-Pekka Uusimäki N22 
korkeudessa.

Uusi harjoituskausi on käynnistynyt ja kaikki em. urheilijat ovat jo käynnistäneet 
uuden harjoituskauden tavoitteena ensin hallikisat ja sitten kesällä kesän kisat. 
Ensi kesä on mielenkiintoinen myös koko seuran kannalta, sillä olemme mukana 
järjestämässä Porin SM-viestejä yhdessä Porin Yleisurheilun ja Noormarkun Nopsan 
kanssa. 

Terveisin Seppo

ARVOT
Viren arvot ovat:

§ Vireläisyys 
(Yksin yhdessä, liikkarista tiistailenkkiin, 
suvaitsevaisuus ja yhteisöllisyys) 

§ Laadukkuus 
(Kaikessa toiminnassa) 

§ Yhteistyö 
(Ympäröivään yhteiskuntaan)

MISSIO
Viren missiona on menestys, harrastus ja 
hyvä olo kaikenikäisille liikkujille.

VISIO
Viren visio vuodelle 2015 hahmottelee 
seuran näkymiä seuraavasti: 

“Nakkilan Vire on maakunnan johtava 
yleisseura, jonka laadukas urheiluk-
oulu- ja valmennustoiminta antaa eväät 
arvokisoihin asti sekä yleisurheilussa että 
hiihdossa. Monipuolinen yhdessä har-
rastaminen sytyttää elinikäisen kipinän 
liikuntaan. Vireläisyys koetaan arvokkaaksi 
asiaksi läpi koko elämän.”
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VUODEN URHEILIJAT 2011

Nakkilan Viren vuoden urheilijan palkinto myönnetään vuosittain vähintään 
16-vuotiaalle yleisurheilijalle. Muut vuoden parhaiden palkinnot myönnetään 
15-vuotiaille tai nuoremmille urheilijoille. Lisäksi vuosittain palkitaan aktiivisuudesta 
ja esimerkillisestä asenteesta vuoden rehti urheilija.

PARHAAT 2011

VUODEN URHEILIJA 		  Kristian Salo
VUODEN SISULISÄURHEILIJA 	 Markus Saarinen 
VUODEN PIKAJUOKSIJA 		  Joonas Lakkamäki 
VUODEN KESTÄVYYSJUOKSIJA 	 Henri Isokytö 
VUODEN HYPPÄÄJÄ 		  Joonas Lakkamäki 
VUODEN HEITTÄJÄ 		  Markus Saarinen 
VUODEN OTTELIJA 		  Ville Lahdenmäki 
REHDIN URHEILIJAN PALKINTO	 Tia-Maria Kaipiainen

VIREN ORGANISAATIO

Puheenjohtajina jatkavat johtokunnassa Harri Aalto, hiihtojaostossa Sami Rosholm, 
kuntojaostossa Tiina Kari-Saarinen ja yleisurheilujaostossa Seppo Valla.

Johtokuntaan valittiin uutena jäsenenä Anni Leppänen. Yleisurheilujaoston uusia 
jäseniä ovat Mika Patjas ja Jenni Jokinen, hiihtojaoston uusi jäsen on Teemu Har-
junen ja kuntojaostoon valittiin uutena Mika Patjas.

Lisätietoa Nakkilan Viren taustajoukoista löydät www.nakkilanvire.fi/organisaatio/

YHTEYSTIEDOT

Puheenjohtaja
Harri Aalto
Präskintie 16 as.5
29250 Nakkila
p. 040 823 4200
e-mail: etunimi.sukunimi@sul.fi

Yleisurheilujaoston puheenjohtaja
Seppo Valla
Penttalantie 10
29250 Nakkila
p. 040 500 2950
e-mail: etunimi.sukunimi@nakkila.fi

Hiihtojaoston puheenjohtaja
Sami Rosholm
Vehnätie 5A
29250 Nakkila
p. 0400 395 779
e-mail: etunimi.sukunimi@hotmail.com

Kuntojaoston puheenjohtaja
Tiina Kari-Saarinen
Savolaisentie 1
29250 Nakkila
p. 044 030 5590
e-mail: etunimi.sukunimi@dnainternet.net

Rahastonhoitaja
Ritva Kantomäki
Porintie 356
29250 Nakkila
p. 02 537 3828 tai 050 356 0177
e-mail: etunimi.sukunimi@yritystili.net

Seuratyöntekijä (7.11.2011 - 31.3.2012)
Mika Patjas
etunimi.sukunimi@elisanet.fi
p. 050 465 5004

Toiminnanjohtaja
Paula Nurmi
Toimisto
Porintie 6
29250 Nakkila
p. 050 911 4660
etunimi.sukunimi@nakkilanvire.fi
etunimi.sukunimi@dnainternet.net


